

C3心对心

成熟的心志  
与纯净的行为



# 【C3心对心】36成熟的心志与纯净的行为（林前十四20）

「弟兄们，在心志上不要作小孩子。然而，在恶事上要作婴孩，在心志上总要作大人。」（林前十四20）

1. 心志的成熟：在认知和精神上成熟，意味着在思考、决策和对待信仰问题上要有深度和成熟的见解。

2. 恶事的避免：成为「婴孩」在这里象征着保持道德上的清白和纯净，避免邪恶的诱惑和行为。

3. 平衡的生活方式：不仅仅是避免恶，更是积极地追求智慧和理解，找到成熟与纯净之间的平衡。

# 神的恩典

林前十四 13-25  
36属灵恩赐与教会建造



C3 灵修  
C3 LING XIU

真心话  
时间



# 【真心话】36属灵恩赐与教会建造（林前十四13-25）

13 所以那说方言的，就当求着能翻出来。 14 我若用方言祷告，是我的灵祷告，但我的悟性没有果效。 15 这却怎么样呢？我要用灵祷告，也要用悟性祷告；我要用灵歌唱，也要用悟性歌唱。 16 不然，你用灵祝谢，那在座不通方言的人，既然不明白你的话，怎能在你感谢的时候说「阿们」呢？ 17 你感谢的固然是好，无奈不能造就别人。 18 我感谢神，我说方言比你们众人还多。 19 但在教会中，宁可用悟性说五句教导人的话，强如说万句方言。 20 弟兄们，在心志上不要作小孩子。然而，在恶事上要

作婴孩，在心志上总要作大人。21 律法上记着：主说：我要用外邦人的舌头和外邦人的嘴唇向这百姓说话；虽然如此，他们还是不听从我。22 这样看来，说方言不是为信的人作证据，乃是为不信的人；作先知讲道不是为不信的人作证据，乃是为信的人。23 所以，全教会聚在一处的时候，若都说方言，偶然有不通方言的，或是不信的人进来，岂不说你们癫狂了吗？24 若都作先知讲道，偶然有不信的，或是不通方言的人进来，就被众人劝醒，被众人审明，25 他心里的隐情显露出来，就必将脸伏地，敬拜神，说：「神真是在你们中间了。」

**【中心节】**弟兄们，在心志上不要作小孩子。然而，在恶事上要作婴孩，在心志上总要作大人。（林前十四20）

**【引言】**在哥林多前书第十四章中段，保罗继续深入探讨属灵恩赐在教会中的适当使用，特别是强调说方言与清晰沟通的必要性。在这一节中，他特别指出，属灵的言语应该服务于全体教会的理解和建造，而不仅仅是个个人的属灵体验。通过强调言语的清晰和可理解性，保罗向我们展示了如何有效地使用神的恩赐来增强教会的团结和成熟。



# 36教会内部的互相扶持与合一 寇绍涵



# 【牧者短讲】36教会内部的互相扶持与合一（寇绍涵）

1. 反对个人主义：教会应培养成员间的共同责任感，尤其是在灵性成长上，鼓励彼此在信仰中成熟。
  2. 教导属灵成熟：明白真正的属灵生命是关于内在品格和生命的展现，而非仅仅是外在恩赐的显露。
  3. 反对属灵高人一等的观念：属灵的成熟应基于对神的信仰和对生命内涵的理解，而非某些可见恩赐。
- 【结语】通过这些教导，保罗不仅促进了教会内部的属灵成熟和团体合一，还挑战了教会成员在面对现代社会和文化趋势时的反思和行动。



# CLEAR SPIRITUAL COMMUNICATION

1 CORINTHIANS 14:3-17

CLEAR  
SPIRITUAL  
COMMUNICATION



CLEARITY  
SPEECH  
PRAYER  
PRAYER



清晰的属灵沟通

## 一、清晰的属灵沟通（第13-17节）

「所以那说方言的，就当求着能翻出来。我若用方言祷告，是我的灵祷告，但我的悟性没有果效。这却怎么样呢？我要用灵祷告，也要用悟性祷告；我要用灵歌唱，也要用悟性歌唱。不然，你用灵祝谢，那在座不通方言的人，既然不明白你的话，怎能在你感谢的时候说『阿们』呢？你感谢的固然是好，无奈不能造就别人。」（林前十四13-17）保罗建议那些说方言的人应当寻求翻译的恩赐，以便全体聚会的人都能理解并从中受益。他区分了「灵」的祷告与「悟性」的祷告，强调在教会中，公开的言

语应当让听众能够参与并回应，例如在感谢祷告后能说「阿们」。这样的参与能确保教导不仅是属灵的，也是实际上能造就人的。

**【反思】** 在我们的聚会中，我们是否确保所有的言语和祷告都足够清晰，让每一个人都能理解并得到造就？我们是否重视翻译和解释属灵言语的重要性？





成熟与纯真的平衡

## 二、成熟与纯真的平衡（第18-20节）

「我感谢神，我说方言比你们众人还多。但在教会中，宁可用悟性说五句教导人的话，强如说万句方言。弟兄们，在心志上不要作小孩子。然而，在恶事上要作婴孩，在心志上总要作大人。」（林前十  
四18-20）保罗表明自己虽然也使用方言，但他更倾向于在公共聚会中使用易于理解的言语来教导人。他嘱咐信徒在恶事上要保持纯真，在思想上要追求成熟。这提醒我们，属灵的成长不仅需要属灵的恩赐，还需要我们在使用这些恩赐时保持清晰和成熟的心态。

**【应用】我们如何在教会生活中实现属灵恩赐的成熟使用和道德上的纯真？我们是否为信徒提供了成长为属灵成熟者的环境和资源？**





属灵恩赐的证据与目的

### 三、属灵恩赐的证据与目的（第21-25节）

「律法上记着：主说：我要用外邦人的舌头和外邦人的嘴唇向这百姓说话；虽然如此，他们还是不听从我。这样看来，说方言不是为信的人作证据，乃是为不信的人；作先知讲道不是为不信的人作证据，乃是为信的人。所以，全教会聚在一处的时候，若都说方言，偶然有不通方言的，或是不信的人进来，岂不说你们癫狂了吗？若都作先知讲道，偶然有不信的，或是不通方言的人进来，就被众人劝醒，被众人审明，他心里的隐情显露出来，就必将脸伏地，敬拜神，说：『神真是在你们中间了。』」（林前）

十四21-25) 引用旧约律法，保罗说明说方言主要是为未信者的一个标志，而先知讲道则服务于信徒的建造。他描述了一个场景：如果不信的或不懂方言的人进入一个全都在说方言的聚会，他们可能会认为信徒们疯了。相反，如果是先知讲道，他们的心灵会被触动，认识到神确实在信徒中间。这强调了恩赐使用的目的就是为了教会的整体造就和外在的见证。

**【挑战】** 我们是否明智地使用属灵恩赐，以至于即使外人也能看出神的同在和作为？我们的聚会是否有助于揭示参与者内心的深处，并引导他们向神敬拜？

**【结语】**保罗通过哥林多前书第十四章强调了在教会中正确运用属灵恩赐的重要性。「在心志上总要作大人」。方言恩赐运用不当，就会转化成恶事，既然有这样的果效，那么在处理方言恩赐问题上就不要像小孩子一样，不该只管自己的满足，应当像个长成的大人，会运用心思，全面性的去处理恩赐的问题。作为基督的身体，我们被呼召是以爱为基础，用智慧和透明度运用神赐予我们的各样恩赐。通过这样的实践，我们不仅能促进个人的属灵成长，也能加强教会的整体合一和见证。



呼应与祷告

**【呼应与祷告】** 亲爱的天父，我们感激您在我们中间工作，并通过属灵恩赐向我们显明您的旨意。求您指导我们，使我们能以爱为基础，用所有恩赐造就教会和彰显您的荣耀。帮助我们在言语和行动中表达清晰，使每一个到来的人都能感受到您的在场。奉耶稣基督的名祷告，阿们。

